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Šéf kyjevské bezpečnosti pojmenoval mezi Ukrajinci
„nebezpečnou tendenci“.

rt.com/russia/572725-security-chief-dangerous-tendency-ukraine

9. března 2023, 22:13

DomovRusko a FSU

Stále více občanů chce, aby jejich vláda usedla k jednacímu stolu s

Moskvou, připustil Alexej Danilov

Rostoucí počet Ukrajinců by si přál, aby Kyjev zahájil mírová jednání

s Moskvou, připustil ve čtvrtek šéf Rady národní bezpečnosti a

obrany Alexej Danilov. Nejvyšší bezpečnostní úředník prohlásil, že

vývoj byl „velmi nebezpečnou tendencí“. 

„[Člověk by měl] mít na paměti, že počet těch [lidí, kteří obhajují

rozhovory s Ruskem] roste. Je to velmi nebezpečná tendence, když o

takových věcech začínají mluvit i lidé na západní Ukrajině,“ řekl

Danilov během živého vystoupení v ukrajinské talk show „Velký Lvov

mluví“, jak citovala RIA Novosti. Odkazoval také na místního politika

v západní Lvovské oblasti, který údajně vyzval Kyjev, aby usedl k

jednacímu stolu s Moskvou.

Rusko opakovaně naznačilo, že je otevřené komunikaci s Ukrajinou,

pokud její vůdci přijmou podmínky Moskvy a uznají to, co Kreml

nazývá „realitou na místě“. Na podzim 2022 se po referendech

oficiálně připojily k Rusku čtyři bývalé ukrajinské regiony, včetně

dvou republik Donbasu. Kyjev označil hlasování za „podvod“ a trval

na tom, že všechna čtyři území zůstala součástí Ukrajiny spolu s

Krymem, který se k Rusku připojil v roce 2014 po referendu po

převratu na Majdanu.
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Přečtěte si více

Pouze jeden potenciální „scénář“ pro jednání o

Ukrajině – Moskva

Kyjev odmítá vstoupit do jakýchkoli jednání s

Moskvou od jara 2022, kdy selhaly první pokusy o vyřešení konfliktu

diplomatickou cestou. V té době Ukrajina po několika kolech jednání

v Bělorusku a Turecku odstoupila od jednání s Ruskem.

Na začátku října 2022 ukrajinský prezident Vladimir Zelenskyj

vyloučil jednání se svým ruským protějškem Vladimirem Putinem.

Kyjev trval na vojenském vítězství nad Moskvou. Během summitu

G20 v listopadu 2022 Zelenskij vyloučil potenciální novou dohodu

„Minsk-3“ s odkazem na předchozí dohody určené k vyřešení

konfliktu mezi Kyjevem a dvěma republikami Donbasu.

Minský protokol, zprostředkovaný Německem a Francií, byl poprvé

podepsán v roce 2014. Rusko vyslalo vojáky na Ukrajinu 24. února

2022 s odkazem na neschopnost Kyjeva implementovat dohody,

které měly Doněcku a Lugansku udělit zvláštní status v rámci

ukrajinského státu.

Bývalý ukrajinský prezident Pjotr   Porošenko od té doby připustil, že

hlavním cílem Kyjeva bylo využít dohody k získání času a „vytvoření

silných ozbrojených sil“. Myšlenku potvrdila tehdejší německá

kancléřka Angela Merkelová a tehdejší francouzský prezident

Francois Hollande.
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